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資料① 意識調査記入シート 

 

 



資料② 確認表 

 

 



資料③　1日の生活行動記録単純集計

9月25日 9月26日
天気 天気
晴れ 176 82.2 晴れ 41 19.2
曇り 36 16.8 曇り 55 25.8
雨 2 0.9 雨 117 54.9

214 100.0 213 100.0
朝起きた時間 朝起きた時間
6：30未満 58 25.9 6：00未満 73 32.4
6：30～6：59 83 37.1 6：30～6：59 67 29.8
7：00以降 83 37.1 7：30以降 85 37.8

224 100.0 225 100.0
朝食の有無 朝食の有無
食べた 218 97.8 食べた 221 98.7
食べなかった 5 2.2 食べなかった 3 1.3

223 100.0 224 100.0
家を出た時間 家を出た時間
7：30未満 59 26.6 7：00未満 88 39.5
7：30～7：59 116 52.3 7：30～7：59 94 42.2
8：00以降 47 21.2 8：00以降 41 18.4

222 100.0 223 100.0
学校に着いた時間 学校に着いた時間
7：30未満 10 4.6 730未満 58 26.5
7：30～7：59 94 42.9 7：30～7：59 55 25.1
8：00～8：29 111 50.7 8：00～8：29 104 47.5
8：30以降 4 1.8 8：30以降 2 0.9

219 100.0 219 100.0
休み時間の運動時間 休み時間の運動時間
25分未満 24 28.9 25分未満 28 41.8
25～44分 21 25.3 25～34分 10 14.9
45分以上 38 45.8 45分以上 29 43.3

83 100.0 67 100.0
学校を出た時間 学校を出た時間
15：30未満 43 19.7 15：30未満 37 17.4
15：30～15：59 84 38.5 15：30～15：59 72 33.8
16：00～16：29 55 25.2 16：00～16：29 49 23.0
16：30以降 36 16.5 16：30以降 55 25.8

218 100.0 213 100.0

家に帰ってきた時間 家に帰ってきた時間
16：00未満 66 30.4 15：30未満 62 29.2
16：00～16：29 83 38.2 16：00～16：29 57 26.9
16：30以降 68 31.3 17：00以降 93 43.9

217 100.0 212 100.0
夕食状況 夕食状況
家族 160 72.4 家族 163 74.1
一人 20 9.0 一人 16 7.3
母親とor父親と 41 18.6 母親と 41 18.6

221 100.0 220 100.0
学習時間 学習時間
30分未満 10 8.5 30分未満 20 16.4
30～44分 42 35.9 30～44分 47 38.5
45～59分 10 8.5 45～59分 11 9.0
60分以上 55 47.0 60分以上 44 36.1

117 122
テレビ テレビ
１時間未満 42 21.5 １時間未満 44 22.4
1時間以上2時間未満 68 34.9 1時間以上2時間未満 62 31.6
2時間以上3時間未満 44 22.6 2時間以上3時間未満 47 24.0
3時間以上 41 21.0 3時間以上 43 21.9

195 100.0 196 100.0
ゲーム ゲーム
30分未満 17 14.8 30分未満 21 19.1
30分以上60分未満 37 32.2 30分以上60分未満 36 32.7
60分以上90分未満 31 27.0 60分以上90分未満 30 27.3
90分以上 30 26.1 90分以上 23 20.9

115 100.0 110 100.0
寝た時間 寝た時間
2２:00未満 95 42.8 21:00未満 89 41.2
22：00～22：59 102 45.9 22：00～22：59 92 42.6
23：00以降 25 11.3 23：00以降 35 16.2

222 100.0 216 100.0
放課後に何をしたのか 放課後に何をしたのか
まっすぐ家に帰った 52 30.6 まっすぐ家に帰った 64 42.1
その他 118 69.4 その他 88 57.9

170 100.0 152 100.0
よく遊んだ友達の数

1人～３人 56 34.6
4人～５人 56 34.6
６人以上 50 30.9

162 100.0



9月27日 9月28日
天気 天気
晴れ 39 19.1 晴れ 164 80.4
曇り 50 24.5 曇り 38 18.6
雨 115 56.4 雨 2 1.0

204 100.0 204 100.0
朝起きた時間 朝起きた時間
6：00未満 62 27.7 6：00未満 58 25.9
6：30～6：59 73 32.6 6：30～6：59 76 33.9
7：30以降 89 39.7 7：30以降 90 40.2

224 100.0 224 100.0
朝食の有無 朝食の有無
食べた 214 97.7 食べた 212 97.2
食べなかった 5 2.3 食べなかった 6 2.8

219 100.0 218 100.0
家を出た時間 家を出た時間
7：00未満 72 32.6 7：00未満 75 34.2
7：30～7：59 103 46.6 7：30～7：59 99 45.2
8：00以降 46 20.8 8：00以降 45 20.5

221 100.0 219 100.0
学校に着いた時間 学校に着いた時間
730未満 34 15.6 730未満 34 15.8
7：30～7：59 76 34.9 7：30～7：59 77 35.8
8：00～8：29 105 48.2 8：00～8：29 102 47.4
8：30以降 3 1.4 8：30以降 2 0.9

218 100.0 215 100.0
休み時間の運動時間 休み時間の運動時間
25分未満 59 83.1 25分未満 34 40.0
25～34分 11 15.5 25～34分 17 20.0
45分以上 1 1.4 45分以上 34 40.0

71 100.0 85 100.0
学校を出た時間 学校を出た時間
15：30未満 111 52.4 15：30未満 43 20.6
15：30～15：59 40 18.9 15：30～15：59 48 23.0
16：00～16：29 27 12.7 16：00～16：29 75 35.9
16：30以降 34 16.0 16：30以降 43 20.6

212 100.0 209 100.0
家に帰ってきた時間 家に帰ってきた時間
15：30未満 112 52.3 15：30未満 55 25.9
16：00～16：29 38 17.8 16：00～16：29 77 36.3
17：00以降 64 29.9 17：00以降 80 37.7

214 100.0 212 100.0
夕食状況 夕食状況
家族 153 69.5 家族 170 77.3
一人 24 10.9 一人 18 8.2
母親と 43 19.5 母親と 32 14.5

220 100.0 220 100.0
学習時間 学習時間
30分未満 15 13.4 30分未満 17 14.2
30～44分 34 30.4 30～44分 41 34.2
45～59分 14 12.5 45～59分 10 8.3
60分以上 49 43.8 60分以上 52 43.3

112 100.0 120 100.0
テレビ テレビ
１時間未満 36 17.8 １時間未満 31 19.9
1時間以上2時間未満 59 29.2 1時間以上2時間未満 59 37.8
2時間以上3時間未満 53 26.2 2時間以上3時間未満 33 21.2
3時間以上 54 26.7 3時間以上 33 21.2

202 100.0 156 100.0
ゲーム ゲーム
30分未満 21 17.5 30分未満 17 19.3
30分以上60分未満 33 27.5 30分以上60分未満 19 21.6
60分以上90分未満 44 36.7 60分以上90分未満 28 31.8
90分以上 22 18.3 90分以上 24 27.3

120 100.0 88 100.0
寝た時間 寝た時間
21:00未満 84 39.3 21:00未満 87 40.8
22：00～22：59 92 43.0 22：00～22：59 91 42.7
23：00以降 38 17.8 23：00以降 35 16.4

214 100.0 213 100.0
放課後に何をしたのか 放課後に何をしたのか
まっすぐ家に帰った 54 33.5 まっすぐ家に帰った 55 37.4
その他 107 66.5 その他 92 62.6

161 100.0 147 100.0



資料④　人間関係の意識調査

9月29日
天気 学校が楽しい
晴れ 124 64.9 とても楽しい 65 32.3
曇り 57 29.8 楽しい 110 54.7
雨 10 5.2 楽しくない 26 12.9

191 100.0 201 100.0
朝起きた時間
6：00未満 55 25.1 家の人と会話している
6：30～6：59 79 36.1 積極的にしてる 111 55.2
7：30以降 85 38.8 してる 90 44.8

219 100.0 201 100.0
朝食の有無
食べた 212 99.1 挨拶をする
食べなかった 2 0.9 積極的にしてる 79 39.3

214 100.0 時々してる 104 51.7
家を出た時間 していない 18 9.0
7：00未満 87 40.3 201 100.0
7：30～7：59 85 39.4
8：00以降 44 20.4 願い事

216 100.0 ある 194 96.5
学校に着いた時間 ない 7 3.5
730未満 35 16.6 201 100.0
7：30～7：59 75 35.5
8：00～8：29 98 46.4
8：30以降 3 1.4

211 100.0
休み時間の運動時間
25分未満 57 87.7
25～34分 7 10.8
45分以上 1 1.5

65 100.0
学校を出た時間
15：30未満 6 2.9
15：30～15：59 42 20.5
16：00～16：29 81 39.5
16：30以降 76 37.1

205 100.0
家に帰ってきた時間
15：30未満 20 9.9
16：00～16：29 66 32.5
17：00以降 117 57.6

203 100.0
夕食状況
家族 162 76.4
一人 16 7.5
母親と 34 16.0

212 100.0
学習時間
30分未満 13 13.4
30～44分 41 42.3
45～59分 9 9.3
60分以上 34 35.1

97
テレビ
１時間未満 28 15.2
1時間以上2時間未満 72 39.1
2時間以上3時間未満 42 22.8
3時間以上 42 22.8

184 100.0
ゲーム
30分未満 15 13.3
30分以上60分未満 33 29.2
60分以上90分未満 36 31.9
90分以上 29 25.7

113 100.0
寝た時間
21:00未満 80 38.6
22：00～22：59 84 40.6
23：00以降 43 20.8

207 100.0
放課後に何をしたのか
まっすぐ家に帰った 53 37.6
その他 88 62.4

141 100.0



資料⑤　万歩計から見た行動半径 資料⑥　朝食のメニュー

２５日 % 朝食平均
5000歩未満 9 8.4 五日中 人 %
5000～9999歩 48 44.9 四日以下 18 16.5
10000～14999歩 37 34.6 五日 91 83.5
15000～20000歩 13 12.1 109 100.0

107 100.0 内容平均
２６日 人 %
5000歩未満 10 9.2 二品以上不足 29 26.6
5000～9999歩 56 51.4 一品不足 46 42.2
10000～14999歩 34 31.2 バランスタイプ 34 31.2
15000～20000歩 9 8.3 109 100.0

109 100.0 様式平均
２７日 人 %
5000歩未満 11 9.9 和食中心（和食４日以上） 28 25.7
5000～9999歩 52 46.8 和洋折衷 38 34.9
10000～14999歩 39 35.1 洋食中心（洋食４日以上） 43 39.4
15000～20000歩 9 8.1 109 100.0

111 100.0 果物平均
２８日 五日中 人 %
5000歩未満 13 12.3 食べていない 25 22.9
5000～9999歩 49 46.2 二日以下 38 34.9
10000～14999歩 32 30.2 三日以上 46 42.2
15000～20000歩 12 11.3 109 100.0

106 100.0 乳製品平均
２９日 五日中 人 %
5000歩未満 8 7.8 食べていない 25 22.9
5000～9999歩 24 23.3 二日以下 25 22.9
10000～14999歩 47 45.6 三日以上 59 54.1
15000～20000歩 24 23.3 109 100.0

103 100.0 菓子平均
五日中 人 %
食べていない 91 83.5
食べた 18 16.5

109 100.0



⑦朝食写真 



資料⑧-1 朝ごはんたべましたか？
朝ごはんを食べましたか？（万歩計調査校）

月 火 水 木 金 月 火 水 木 金
1 ○ ○ ○ ○ ○ 1 ○ ○ ○ ○ ○
2 ○ ○ ○ ○ △ 2 ○ ○ ○ ○ △
3 ○ ○ ○ ○ ○ 3 ○ ○ ○ ○ ○
4 ○ ○ ○ ○ ○ 4 ○ ○ ○ ○ ○
5 ○ ○ ○ ○ ○ 5 ○ ○ ○ ○ ○
6 ○ ○ ○ ○ ○ 6 ○ ○ ○ ○ ○
7 ○ ○ ○ ○ ○ 7 ○ ○ ○ ○ ○
8 ○ ○ ○ ○ ○ 8 ○ ○ ○ ○ ○
9 ○ ○ ○ ○ ○ 9 ○ ○ ○ ○ ○
10 ○ ○ ○ ○ ○ 10 ○ ○ ○ ○ ○
11 ○ ○ ○ ○ ○ 11 ○ ○ ○ ○ ○
12 ○ ○ ○ ○ ○ 12 ○ △ △ ○ ○
13 ○ ○ ○ △ ○ 13 ○ ○ ○ ○ ○
14 ○ ○ ○ ○ ○ 14 △ △ △ △ △ ←白紙
15 ○ ○ ○ ○ ○ 15 △ △ △ △ △ ←白紙
16 ○ ○ ○ ○ ○ 16 ○ ○ ○ ○ ○
17 ○ ○ ○ ○ ○ 17 ○ ○ ○ ○ ○
18 ○ ○ ○ ○ ○ 18 ○ ○ ○ ○ ○
19 ○ ○ △ ○ ○ 19 ○ ○ ○ ○ ○
20 ○ ○ ○ ○ ○ 20 △ × × × ×
21 ○ ○ △ △ △ 21 ○ ○ × × △
22 ○ ○ ○ ○ ○ 22 ○ ○ ○ ○ ○
23 ○ ○ ○ ○ ○ 23 × ○ ○ × ○
24 ○ ○ ○ ○ ○ 24 ○ ○ △ △ △
25 ○ ○ ○ ○ ○ 1 ○ ○ ○ ○ ○
26 ○ ○ ○ ○ ○ 2 ○ ○ ○ ○ △
27 ○ ○ ○ ○ ○ 3 ○ ○ ○ ○ ○
28 ○ ○ ○ ○ ○ 4 ○ ○ ○ ○ ○
29 ○ ○ ○ ○ ○ 5 ○ ○ ○ ○ ○
30 ○ ○ ○ ○ ○ 6 ○ ○ ○ ○ ○
31 ○ ○ ○ ○ ○ 7 ○ ○ ○ ○ ○
32 ○ ○ △ △ ○ 8 ○ ○ ○ ○ ○
33 ○ ○ ○ ○ ○ 9 ○ ○ ○ ○ ○
34 ○ ○ ○ ○ ○ 10 ○ × × × ×
35 ○ ○ ○ ○ ○ 11 ○ ○ ○ ○ ○
36 ○ ○ ○ ○ ○ 12 ○ ○ ○ ○ ○
1 ○ ○ ○ ○ ○ 13 ○ ○ ○ ○ ○
2 ○ ○ ○ △ ○ 14 ○ ○ ○ ○ ○
3 ○ ○ ○ ○ ○ 15 ○ ○ ○ ○ ○
4 ○ ○ ○ ○ ○ 16 ○ ○ ○ ○ ○
5 ○ ○ ○ ○ ○ 17 ○ ○ ○ ○ ○
6 ○ ○ ○ ○ ○ 18 ○ ○ ○ ○ ○
7 ○ ○ ○ ○ ○ 19 ○ ○ ○ ○ ○
8 ○ ○ ○ ○ ○ 20 ○ ○ ○ ○ ○
9 ○ ○ ○ ○ ○ 21 ○ ○ ○ × ○
10 ○ ○ ○ ○ ○ 22 ○ ○ ○ ○ ○
11 ○ ○ ○ ○ ○ 23 △ ○ × × △
12 ○ ○ ○ ○ ○ 24 ○ ○ ○ ○ ○
13 ○ ○ ○ ○ ○
14 ○ ○ ○ △ ○
15 ○ × ○ ○ ○ ○　→　食べた
16 ○ ○ ○ ○ ○ ×　→　食べなかった
17 ○ ○ ○ ○ ○ △　→　不明
18 ○ ○ ○ ○ ○
19 ○ ○ ○ ○ ○
20 ○ ○ ○ ○ ○
21 ○ ○ ○ ○ ○
22 ○ ○ ○ ○ ○
23 ○ ○ ○ ○ ○
24 × ○ ○ ○ ○
25 ○ ○ ○ ○ ○
26 ○ ○ ○ ○ ○
27 ○ ○ ○ ○ ○
28 ○ ○ ○ ○ ○
29 ○ ○ ○ ○ ○
30 × ○ × ○ ○
31 ○ ○ ○ ○ ○
32 ○ ○ ○ ○ ○
33 ○ ○ ○ ○ ○
34 ○ ○ ○ ○ ○

東京都内
A校５－２

千葉県内
B校５－２

千葉県内
B校５－１

東京都内
A校５－１



資料⑧-2　朝ごはんたべましたか？
朝ごはんを食べましたか？（インスタントカメラ調査校）

月 火 水 木 金 月 火 水 木 金
1 ○ ○ ○ ○ ○ 1 ○ ○ ○ ○ ○
2 ○ ○ ○ ○ ○ 2 ○ ○ ○ ○ ○
3 ○ ○ ○ ○ ○ 3 ○ ○ ○ ○ ○
4 ○ ○ ○ ○ ○ 4 ○ ○ ○ ○ ○
5 ○ ○ ○ ○ ○ 5 ○ ○ ○ ○ ○
6 ○ ○ ○ ○ △ 6 ○ ○ ○ ○ ○
7 ○ ○ ○ ○ ○ 7 ○ ○ ○ ○ ○
8 ○ ○ ○ ○ ○ 8 ○ ○ ○ ○ ○
9 ○ ○ ○ ○ ○ 9 ○ ○ ○ ○ ○
10 ○ ○ ○ ○ ○ 10 ○ ○ ○ ○ ○
11 ○ ○ ○ ○ ○ 11 ○ ○ ○ ○ ○
12 ○ ○ ○ ○ ○ 12 ○ ○ ○ ○ ○
13 ○ ○ ○ ○ ○ 13 ○ ○ ○ ○ ○
14 ○ ○ ○ × ○ 14 ○ ○ ○ ○ ○
15 ○ ○ ○ ○ ○ 15 ○ ○ ○ ○ ○
16 ○ ○ ○ ○ ○ 16 ○ ○ ○ ○ ○
17 ○ ○ ○ ○ ○ 17 ○ ○ ○ ○ ○
18 ○ ○ ○ ○ ○ 18 ○ ○ ○ ○ ○
19 ○ ○ ○ ○ ○ 19 ○ ○ ○ ○ ○
20 ○ ○ ○ △ ○ 20 ○ ○ ○ ○ ○
21 ○ ○ ○ ○ ○ 21 ○ ○ ○ ○ ○
22 ○ ○ ○ ○ ○ 1 ○ ○ ○ ○ ○
23 ○ ○ ○ ○ ○ 2 ○ ○ ○ ○ ○
24 ○ ○ ○ ○ ○ 3 ○ ○ ○ ○ ○
25 ○ ○ ○ ○ ○ 4 ○ ○ ○ ○ ○
26 ○ ○ ○ ○ ○ 5 ○ ○ ○ ○ ○
27 ○ ○ ○ ○ ○ 6 ○ ○ ○ ○ ○
28 ○ ○ ○ ○ ○ 7 ○ ○ ○ ○ ○
29 ○ ○ ○ ○ ○ 8 ○ ○ ○ ○ ○
30 ○ ○ ○ ○ ○ 9 ○ ○ ○ ○ ○
31 ○ ○ ○ ○ ○ 10 ○ ○ ○ ○ ○
32 ○ ○ ○ ○ ○ 11 ○ ○ ○ ○ ○
33 ○ ○ ○ ○ ○ 12 ○ ○ ○ ○ ○
34 ○ ○ ○ ○ ○ 13 ○ ○ ○ ○ ○
35 ○ ○ ○ △ ○ 14 ○ ○ ○ ○ ○
1 ○ ○ ○ ○ ○ 15 ○ ○ ○ ○ ○
2 ○ ○ ○ ○ ○ 16 ○ ○ ○ ○ ○
3 ○ ○ ○ ○ ○ 17 ○ ○ ○ ○ ○
4 ○ ○ ○ ○ ○ 18 ○ ○ ○ ○ ○
5 ○ ○ ○ ○ ○ 19 ○ ○ ○ ○ △
6 ○ ○ ○ ○ ○ 20 ○ ○ ○ ○ ○
7 ○ ○ ○ ○ ○ 21 ○ ○ ○ ○ ○
8 ○ ○ ○ ○ ○
9 ○ ○ ○ ○ ○
10 ○ ○ ○ ○ ○
11 ○ ○ ○ ○ ○ ○　→　食べた
12 ○ ○ ○ ○ ○ ×　→　食べなかった
13 ○ ○ ○ ○ ○ △　→　不明
14 ○ ○ ○ ○ ○
15 ○ ○ ○ ○ ○
16 ○ ○ ○ ○ ○
17 ○ ○ ○ ○ ○
18 × ○ ○ ○ ○
19 ○ ○ ○ ○ △
20 ○ ○ ○ ○ ○
21 ○ ○ ○ ○ ○
22 ○ ○ ○ ○ ○
23 ○ ○ ○ ○ ○
24 ○ ○ ○ ○ ○
25 ○ ○ ○ ○ ○
26 ○ ○ ○ ○ ○
27 ○ ○ ○ ○ ○
28 ○ ○ ○ ○ ○
29 ○ ○ ○ ○ ○
30 ○ ○ ○ ○ ○
31 ○ ○ ○ ○ ○
32 ○ ○ ○ ○ ○
33 ○ ○ ○ ○ ○
34 ○ ○ ○ ○ ○

鳥取県内
D校５－１

鳥取県内
D校５－２

東京都内
C校５－２

東京都内
Ｃ校５－１



⑨-1意識調査・東京都内A校

問１ 問２ 問３ 願いごと
1 2 2 2 目がなおりますように
2 2 1 2 さべつがない世界平和
3 3 3 2 特に無し
4 4 2 3 ごくうになりたい
5 1 1 1 平和なおちついた世界にしたい！！
6 2 1 2 特に無し
7 2 2 2 大金もち
8 2 1 2 人に対してうまくひょうげんできますように。
9 2 2 1 あたらしい家がほしい
10 2 1 2 これからずっとお金もちになれますように
11 2 1 1 家族が健康でいられるように
12 3 1 1 上平井小学校のみんながやさしくて学年関係なく遊べて
13 3 1 2 中学受験に受かり、人生がうまくいきますように
14 2 2 1 そのときによる
15 2 2 1 お金もちになれますように。
16 2 2 2 中学受験に合格できますように！
17 1 1 1 みんな仲よくできますように・・・。
18 2 1 2 お金がふってきてほしい。
19 2 2 2 大きい家をお願する。
20 2 2 2 お金もちになれますように！
21 2 1 1 プロ野球のせんしゅ
22 3 1 4 テストでぜんぶ１００点をとるようにしたい
23 1 1 1 おおきないえがほしい
24 2 2 2 バスケの選手でキャプテンになること。
25 2 2 1 ムシキングカードで
26 3 3 2 おお金もちになる。（自分が）
27 2 1 2 石油王とけっこんしたいです。
28 2 1 2 石油王とけっこんしたいです。
29 4 2 4 ９００兆円ＧＥＴしたい
30 4 2 4 かねもち（ちきゅうじょう一ばん
31 2 2 2 １０兆円ほしい
32 2 2 2 水泳せんしゅになりたい。
33 3 1 1 教室がもう少しかなりしずかになってほしい。
34 3 2 2 いえがほしい
35 2 1 2 みんなと仲よくできますように・・・。
36 2 2 2 みんなと仲よくする

問１ 問２ 問３ 願いごと
1 2 1 1 ４０年後の自分
2 2 2 2 お金がふえて、金持ちになり、たくさんかいものができること。
3 2 1 2 秋休みができますように。
4 2 1 2 かっている犬が、私がめんきょをとるまでいきていること
5 2 1 1 ケータイを買ってもらう。
6 1 1 1 ゆうれいや、おばけが見えませんように。
7 2 2 3 おじいちゃんとおばあちゃんのじゅみょうがのびますようにです。
8 1 1 1 かんごふさん
9 3 1 2 さんすうがとくいになる
10 2 1 2 家族が元気でいられるように
11 3 1 2 犬をかって、宝くじにあたって、１億円もらえるように
12 1 2 　　　　さんと会ってみたい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（薄くて読めない）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
13 2 1 1 家族がみんなしあわせになってほしい
14 2 2 2 大人になって夢がかなってほしい
15 2 2 2 マンガ家になれるようにお願いする
16 2 1 2 学校に好きな時間にこれて、好きなじゅ業をうけられる。
17 2 2 1 夏休みが長くなってほしい
18 2 1 1 プロ野球に入れるように。
19 4 3 4 バッティングで打てるようにしたい。
20 1 1 1 家族がみんなずっと元気に生きていられること。
21 3 1 2 ７０才ぐらいまで生きる。
22 2 1 2 長生きできるように。
23 2 2 2 家族で祝福
24 1 2 2 けんかのないクラス
25 3 1 2 夏休みが元にもどってほしい
26 1 1 1 料理（？）すごくうまくなる　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（字が読めない）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
27 2 1 2 四時げんポケットほしい！！
28 1 2 2 学校で、勉強しないでよい（全部休み時間）
29 2 1 2 早く大人になりたい
30 1 1 1 弟とむ人とうでくらす。
31 1 1 1 ない
32 2 1 1 空手で黒帯をとる
33 2 2 2 金もちになる

A校５－１

A校５－２



⑨-1意識調査・千葉県内B校

問１ 問２ 問３ 願いごと
1 1 1 1 将来の夢をかなえる。
2 2 2 3 （空欄）
3 2 1 3 （空欄）
4 2 1 2 スティッチのグッツをやまほどかって、自分のへやをスティッチグッツだらけにしたい。
5 1 2 1 わかりません。
6 2 2 1 おだやかに世界にしたい。（たたかうことがない）
7 2 1 2 ピアノをスラスラひけるようになる。
8 2 1 3 億万長者になりたい。
9 2 3 2 車がほしい
10 2 1 2 お金もち
11 2 1 3 好きな人と両思いになれますようにってねがう
12 1 1 2 魔王になる。
13 3 1 4 まほうが使えるようになりたい～～～～！
14 3 1 2 サッカーせん手になりたい
15 2 1 1 犬がかいたい
16 2 1 1 まほうつかいになりたい
17 2 2 4 大金もち！
18 2 2 1 まほう使いになりたい。
19 3 1 2 サッカーせんしゅになりたい。
20 2 1 1 弟がほしい。
21 2 1 2 お父さんがほしい
22 3 2 4 億万ちょうじゃ
23 4 3 3 化石をたくさんほる。

問１ 問２ 問３ 願いごと
1 1 2 1 テストとかで１００点をいっぱいとりたい。
2 1 1 1 家族がこれからも病気をしないで安全にすごせるようにしたい。
3 1 2 1 家族が、ずっと、元気で、健康でいられるようにと、お願いします。
4 3 1 1 ＰＳＰがほしい
5 2 1 2 もう一度、１年生にもどりたい。楽しいことがいっぱいあったから
6 2 1 1 この世から、戦争がなくなったらな、と思います
7 1 1 1 韓国語をすべてしゃべれるようにしてほしい
8 1 2 2 わすれものが無い日、すぐ見たら覚えられるように
9 2 1 1 自分が、なが生きしたいし、家族もしてほしいです。あと、ずっと健康でいたいです。
10 1 1 2 かぞくでいろいろなばそにいてたくさんたのしみたい
11 1 2 1 世界中のみんなが仲良く幸せにくらせるようになりますように。と願う！
12 2 1 1 親に楽になってもらいたい
13 3 1 2 （空欄）
14 1 1 2 もっとあたまがよくなるようにお願いをする

15 2 2 2 サッカー選手になって本やテレビに、出れるほどのサッカー選になって家族になにかしてあげたいです。
16 1 1 1 ならいごとでダンスがまちがえないようにおどれるようになりたい
17 1 1 1 しょう来になりたいものをもっと家とか学校とかでやりたい。
18 2 1 1 おおばあちゃんに、１００才まで生きてほしい。
19 1 1 1 自たくでいっぱい生活をしたいです。
20 1 1 2 運動でよい成せきを出したい

21 2 1 2 お兄ちゃんとけんかをやめたいお父さんがもっと有名な人になってほしい
22 3 1 1 何でも買える大金持ちになりたいです。
23 2 1 2 家ぞくがいつまでも健こうでいること。

B校５－２

B校５－１



⑨-2意識調査・集計

問１　　学校が楽しいですか。

１　とても楽しい （割合） ２　楽しい （割合） ３　あまり楽しくない （割合）４　楽しくない （割合）無回答 （割合）人数合計

東京都内A校５－1 3 (8%) 23 (64%) 7 (19%) 3 (8%) 0 (0%) 36

東京都内A校５－２ 8 (24%) 18 (55%) 5 (15%) 1 (3%) 1 (3%) 33

千葉県内B校５－１ 3 (13%) 15 (65%) 4 (17%) 1 (4%) 0 (0%) 23

千葉県内B校５－２ 12 (52%) 8 (35%) 3 (13%) 0 (0%) 0 (0%) 23

問２　　家の人と会話をしていますか。

１　積極的にしている （割合） ２　時々している（割合） ３　あまりしていない （割合）４　まったくしていない （割合）無回答 （割合）人数合計

東京都内A校５－1 17 (47%) 17 (47%) 2 (6%) 0 (0%) 0 (0%) 36

東京都内A校５－２ 23 (70%) 9 (27%) 1 (3%) 0 (0%) 0 (0%) 33

千葉県内B校５－１ 15 (65%) 6 (26%) 2 (9%) 0 (0%) 0 (0%) 23

千葉県内B校５－２ 18 (78%) 5 (22%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 23

問３　　近所の人と会ったらあいさつをしますか。

１　積極的にしている （割合） ２　時々している（割合） ３　あまりしていない （割合）４　まったくしていない （割合）無回答 （割合）人数合計

東京都内A校５－1 11 (31%) 21 (58%) 1 (3%) 3 (8%) 0 (0%) 36

東京都内A校５－２ 12 (36%) 19 (58%) 1 (3%) 1 (3%) 0 (0%) 33

千葉県内B校５－１ 7 (30%) 8 (35%) 5 (22%) 3 (13%) 0 (0%) 23

千葉県内B校５－２ 14 (61%) 9 (39%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 23



⑨-3意識調査・東京都内C校

問１ 問２ 問３ 願いごと
1 3 3 2 家で一人にしてほしい。
2 2 2 2 サッカーがうまくなりたい。
3 1 2 1 友達や家族で旅行へ行きたい。
4 2 2 2 頭良くなって品川女子学院（中学校）に入りたい。
5 2 1 2 ダンスがスゴク上手になる。
6 1 1 1 願いがたくさんかなってほしい。
7 1 2 1 世界を自分のものにする。
8 1 2 1 世界平和！！（？）
9 2 2 3 家が何かの関係で有名になれますように。
10 2 3 1 ＤＳのダイヤモンドをお願いします。
11 2 2 1 ラジコンひこうき
12 2 1 2 大金持ちになる。
13 2 2 3 ケータイがほしい
14 2 1 2 お金持ちになりたい。
15 2 2 2 クラスのみんながもっとなかよくなってほしい。
16 1 1 2 みんなが幸せになるように！
17 1 1 1 白い大きなつばさで大空をとびたい
18 2 3 4 ４万円がもらえたとき
19 2 2 2 クラスのみんなが仲良くなりますように！！
20 2 2 1 いつまでも家族が元気でいられるように。
21 2 2 1 お金持ちになりたいです。
22 1 1 2 今すぐＪリーガーになりたいです。
23 2 1 1 家族が健康でいてくれる事
24 2 1 1 一輪車がうまいなりたいです。
25 1 1 2 自分の夢がかなってほしい
26 2 1 2 けいたいを買う
27 2 2 1 人気物になる。
28 1 1 1 「ミュージカル女優になりたい！！」とお願いしたいです。
29 1 1 2 トイレが家にもう一つほしい。
30 2 1 2 ケイタイ電話
31 2 1 1 魔法がずーっと使えるようにしたい！！
32 1 1 2 ダンスがうまくなりたい。
33 2 2 2 サッカーがうまくなる
34 1 2 2 ケイタイがほしい

問１ 問２ 問３ 願いごと
1 1 2 2 お金もちになりたい
2 3 2 2 今日も平和な町にしたい
3 2 1 3 性格をなおしたい！
4 2 2 2 けいたいでんわがほしい
5 2 2 1 サッカー選手になりたい
6 2 2 2 有名になること。
7 1 1 2 プロ野球選手になりたい
8 2 1 2 日本が平和になってほしい。
9 2 1 2 おばあちゃんのびょう気をなおしたい。
10 2 1 1 休日をふやしていろんな所へ行く。（休む時間をふやす）
11 2 1 1 宿題をなくしたい。
12 3 1 3 うちゅう一の強さで不老不死になりたい
13 1 2 2 受験にうかるぐらいにあたまがよくなりたい！！
14 2 2 2 もっと、仲良くしたい（みんなと）
15 2 2 2 サッカー日本だいひょうになりたいです。
16 2 2 2 一生死なない
17 2 2 2 へやを増やす。
18 3 2 2 ちきゅうみんなが平和になれるように
19 2 1 2 ひっこししたい。
20 2 1 2 楽しいかていをもちたい！
21 2 2 3 しゅん間きおく能力がほしい
22 2 2 1 一日の時間を長くしたい。
23 1 1 1 サッカーがもっとうまくなりたい
24 3 1 2 野球せんしゅ
25 2 3 3 お金もちなる
26 2 2 2 金をもらう
27 2 1 1 頭がよくなりたい。（テストで１００点をとりたい）
28 2 2 2 こずかい１００円アップ
29 2 1 2 お金もちになりたい。
30 2 1 2 英語がいっぱいしゃべれるようになる。
31 2 1 1 ごうていに住む。
32 2 2 2 お金がほしい
33 2 1 2 お金がほしい
34 2 2 2 ちきゅうがへいわになるように

C校５－１

C校５－２



⑨-3意識調査・鳥取県内D校

問１ 問２ 問３ 願いごと
1 1 2 2 最強のテニス選手になりたい
2 2 2 3 スカイラインを、１０台いじょうかって、お金がいっぱいほしいです。
3 1 1 1 小野伸二に会いたい
4 1 2 2 事故が一つもなくなりますように。
5 1 1 2 何回も願をかなえねるようにしてほしい。（いっぱいあるから）
6 1 2 3 何回もねがいがかなえたい
7 3 3 2 戦争がない平和な世界になってほしい。
8 1 3 2 ドラエモンがほしい。
9 2 2 4 ない
10 2 1 2 まほうが使えたら・・・

11 1 1 2

人間が命や環境を大事にする世の中になってほしい。
戦争がなくなる
幸せ
温だん化防止に協力してくれるひとがふえる
殺人がなくなるなど

12 1 1 1 大切な人達が長いきしてくれますように。
13 2 2 2 せかい、平和になるように。
14 1 1 1 お金があつまり、大金もち
15 2 1 2 家族がずっとけんこうになりますように
16 1 1 1 お金持ちになりたい。
17 2 2 1 世界平和
18 1 2 1 世界平和！！
19 2 1 2 世界が平和になりますように！！
20 1 1 1 （空欄）
21 1 1 1 お金がほしい

問１ 問２ 問３ 願いごと
1 2 1 2 身長が伸びてほしい。
2 1 1 1 空を飛べるようになる

3 1 1 1 ま法つかいになって家族がしなないようにしてせかい中の人のびょうきなどをなおしたい
4 4 2 2 誰でも、好きな人とずっといられる。
5 4 2 4 ゲームがほしい
6 2 2 1 空を飛べますように。
7 2 2 3 この願いが１０００億回増えること
8 1 2 1 シェフチェンコに会いたい。
9 1 1 1 どこでもドアでいろんなところに行く！
10 1 1 1 何でも見える水しょうがほ・し・い
11 1 1 2 家族のずっと生きていられるように。
12 1 2 1 風になって世界のいろんなものを見てみたい
13 1 1 1 家族が健康でいてほしい
14 2 1 1 犬がかいたい！
15 1 1 1 たろ（犬）がもどってきてほしい。
16 1 1 1 ずっとスポーツをやり続けたい。
17 2 2 2 プロ野球選手になる。
18 1 1 1 かぞくがげんきでいれますように！！
19 1 1 1 家族が死にませんように。
20 1 2 1 大金もちになりたい。
21 2 2 2 おばあちゃんがげんきになる。

D校５－１

D校５－２



⑨-4意識調査・集計

問１　　学校が楽しいですか。

１　とても楽しい （割合） ２　楽しい （割合） ３　あまり楽しくない （割合） ４　楽しくない （割合） 無回答 人数合計

東京都内Ｃ校５－1 12 (35%) 21 (62%) 1 (3%) 0 (0%) 0 34

東京都内Ｃ校５－２ 4 (12%) 26 (76%) 4 (12%) 0 (0%) 0 34

鳥取県内Ｄ校５－１ 13 (62%) 7 (33%) 1 (5%) 0 (0%) 0 21

鳥取県内Ｄ校５－２ 13 (62%) 6 (29%) 0 (0%) 2 (10%) 0 21

問２　　家の人と会話をしていますか。

１　積極的にしている （割合） ２　時々している （割合） ３　あまりしていない （割合） ４　まったくしていない （割合） 無回答 人数合計

東京都内Ｃ校５－1 18 (53%) 13 (38%) 3 (9%) 0 (0%) 0 34

東京都内Ｃ校５－２ 16 (47%) 17 (50%) 1 (3%) 0 (0%) 0 34

鳥取県内Ｄ校５－１ 11 (52%) 8 (38%) 2 (10%) 0 (0%) 0 21

鳥取県内Ｄ校５－２ 12 (57%) 9 (43%) 0 (0%) 0 (0%) 0 21

問３　　近所の人と会ったらあいさつをしますか。

１　積極的にしている （割合） ２　時々している （割合） ３　あまりしていない （割合） ４　まったくしていない （割合） 無回答 人数合計

東京都内Ｃ校５－1 13 (38%) 18 (53%) 2 (6%) 1 (3%) 0 34

東京都内Ｃ校５－２ 7 (21%) 23 (68%) 4 (12%) 0 (0%) 0 34

鳥取県内Ｄ校５－１ 8 (38%) 10 (48%) 2 (10%) 1 (5%) 0 21

鳥取県内Ｄ校５－２ 14 (67%) 5 (24%) 1 (5%) 1 (5%) 0 21



⑩東京都内Ａ校



⑪千葉県内B校



⑫東京都内C校



⑬鳥取県内D校
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